

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1344733	<p>Bejelentő megírta, hogy az egyházi és az állami iskolák támogatása, finanszírozása között nagy különbség van. Bejelentő álláspontja szerint ez diszkriminatív az állami fenntartású intézményekben tanulókkal szemben.</p>	lezárt	<p>Válaszában az eljáró szerv, az Emberi Erőforrások Minisztériuma az alábbiak szerint tájékoztatót.</p> <p>A jogszabály lehetővé teszi azt, hogy egyházi jogi személy, vagy vallási tevékenységet végző szervezet köznevelési intézményt alapítson és tartson fenn. Magyarországon szabad iskolaválasztás van, a szülő megválaszthatja azt, hogy gyermeke állami vagy egyházi fenntartású intézménybe járjon. Abban az esetben, ha állami iskolát választ, eldöntheti, hogy erkölcsstan vagy vallási meggyőződésének megfelelő egyház által szervezett hit- és erkölcsstanoktatásban vesz részt. Ezen túlmenően arra is lehetőség van, hogy egyházi fenntartású intézménybe írassa be gyermekét.</p> <p>A jogszabály lehetőséget biztosít arra is, hogy állami fenntartású iskola fenntartói jogát egyházi fenntartó vegye át. A magyar közoktatás rendszerében teljes mértékben biztosított az, hogy a gyermekek, tanulók a lelkiismereti szabadságuknak, vallásuknak és meggyőződésüknek megfelelő nevelésben, oktatásban részesülhessenek.</p> <p>A beadványozó szerint az egyházi köznevelési intézmények jelentősen túl vannak finanszírozva az állami intézményekhez képest. Ezt sem a jogszabályi előírások, sem a tényleges adatok nem támasztják alá. A jogszabályi előírásoknak megfelelően az éves egyházi kiegészítő (működési) támogatás összege az éves zárszámadási törvényekben kerül véglegesítésre (egyenlegrendezés). A beadványozó azon álláspontját, hogy az egyházi köznevelési intézmények az államiakhoz képest túl lennének finanszírozva, az is cáfolja, hogy a zárszámadási törvények elfogadása során az Országgyűlés rendszeresen további jelentős összegű további kiegészítést állapít meg az egyházi fenntartók javára (a 2015. évi zárszámadási törvény során pl. 31 mrd. Ft-ot), amelyből egyértelműen következik, hogy ezt a tárgyév során az egyházi fenntartók nem kapták meg.</p>